

走街镇 看发展·枣园



抓城市建设,促进城乡一体化进程

枣园街道打造章丘西部新城区

枣园街道按照市委、市政府要求,在去年绣源河两侧3个村整体拆除的基础上,今年9月份以来,成立3个工作组,细化分工、明确责任,对南皋埠村、上河村、下河村1188户进行了集中安置,现村民已陆续搬入新居。

枣园街道借助绣源河沿线片区的综合开发,响应城镇化的号召,积极打造综合型服务社区。摩天岭社区已完成投资5亿多元,建成楼房57栋,入住1200余户。投资350万元的枣园中心幼儿园,年底将投入使用。占地50亩,投资2300万元的枣园中心小学,已开工建设。投资1500万元,建筑面积9300平方米的摩天岭社区服务中心已投入使用。圣园社区总投资1.6亿元,共13栋557套安置房,现已全部入住。大站社区总投资7000多万元,已建成公寓楼19栋,入住402户。曹庄社区投资3000多万元,建成3栋公寓楼,都已入住。目前办事处正在社区管理上不断创新思路和办法,提升社区综合服务能力。

为推进功能完善、服务便捷的城镇

化,枣园街道今年分步实施“灯亮”、“路畅”、“功全”、“街净”四大民生工程。投资200余万元安装160盏路灯,对街道驻地四条道路进行全覆盖。投资1400多万元,分三期修建30条道路,硬化背街小巷60多条,共计9.7万平方米。投资1700多万元建设集中供暖工程,确保今年实现供暖。投资4000余万元,铺设天然气管道5000余米,已有700余居民用户。

从今年4月份开始启动“街净”工程,街道驻地和36个行政村投资400多万元对大街小巷、“三大堆”进行全面清理,共清理垃圾5千余方,栽植各类苗木2000余株。9月份以来配合全市创卫,集中开展环境卫生综合整治工作,共清运垃圾3万多方,取缔落地广告360多块、占道经营68户,规范大葱摊点30多处,规划停车位400个,更换道路花砖3000多平方米。专门成立了40人的保洁队,加强日常巡查和清理,长效机制逐步建立,极大地改善了居民的居住环境。

本文版/片 景峰

